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Krmilna peresa postanejo po prvi rreni 
bolj pravokotna, letalna bolj, zaokro
žena. LJairahi µ:ruti so v rreni sunko
vitejši, ker je površina letalne 
ploskve zrranjšana zaradi izgube ali 
rasti peres .Najbolj obrabljiva je bela 
barva , čma zbledi v rjavo, rjava v 
belkasto. Galeb v obrabljeni, obledeli 
in goleči se obleki je videti kot 
enkratna prikazen in predstavlja nepo
novljivo vabljiv izziv tako za izku
šenega kot za neizkušenega opazovalca. 

Sicer pa knjiga prinaša tenninsko pre
glednico nošenja posamazne faze perja 
in trajanje rrene. Nova je topografija, 
upoštevajoč posebnosti galebov. V F,C>-· 
sebnern delu je 23 vrst gal ebov razde
ljenih po skupinah, v katere jih dru
žijo pri opazovanju ugotovljive sku:i;r 
ne lastnosti. Skoraj polovico knjige 
zaključujejo fotografije vseh obrav- . 
navanih vrst galebov z vseh koncev 
sveta v najrazličnejših stanjih obar
vanosti in . starosti . 

Iztok Geister 
Naklo 24G, 64202 Naklo 

Društveni izlet na Lisco 
The Association's trip to Lisca 

Majski izlet SITO narrenili zboru vseh 
člamv,3aj bi se radi iredsebojno bolje 
spoznali. Vendar je nesrečno izbrani 
datum, delovna sobota in pouk v šolah, 
kot nadarestilo za podaljšane prvorraj
ske praznične dni botroval zelo slabi 
udeležbi našega društvenega srečanja. 
Lep sončen dan, prijetna pot skozi 
bukove gozoove in semžeti ter bogata 
orni tofavna, saj srro med potjo opazo
vali in poslušali čez 40 vrst ptic, 
je narekovalo razpoleženje udeležen
cem srečanja,ki so krenili 7.5.1983 z 
železniške postaje Breg proti vrhu 

Lisce . Toda spoznanje, da nas je na 
društveno srečanje, ki naj bi bilo 
narrenjeno nedseoojnemu srnznavanju 
naših članov, prišlo le 11, je v nas 
pustilo grenak priokus. 

Tomi Trilar 
Pot v Bitnje 12, 64000 Kranj 

Društveni izlet na Ratitovec 
The Association's trip to Ratitovec 

V okviru društvenih prireditev srro se 
9.7.1983 podali na Ratitovec . Za uspeš
no opazovanje ptičev je to že nekoliko 
kasen datum,a upanje s e je izpolnilo: 
vrerre je bilo lepo,ptiči pa kot naro
čeno živahni in glasni.Škoda je le, 
da SITO se dobili v Železnikih sarro 
štirje udeleženci izleta.Pot do 
Pfs°vča, na katero SITO se IXJ(iali ob 
6 , se je kar vlekla, od tam naprej 
pa srro hitro prišli na vrh. 
Cb poti SITO zapisovali vse ptiče , ki 
SITO jih srečavali, in ko srro na vrhu 
Ratitovca potegnili pod spisek,jih je 
bilo 42 vrst.Bile so običajne,kot jih 
srečujerro v podobnih prerlelih osredn
je Slovenije .Od vrst,ki so bile na 
sanem vrhu, omeni.no vriskarice in 
planinske kavke,začuda pa nisrro 
videli kupčarjev.Zanimivo je bilo 
opazovati, kako se z nadrrorsko višino 
in vegetacijo spreminja prisotrost 
sorodnih vrst. Recirro sinic: na 
začetku poti SITO srečali veliko sini
co, vrbjo sinicn in plavčka, ob 
Prtovču sta se pridružili spisku še 
čopasta sinica in rrenišček, v 
najvišjih predelih gozda pa srro hale
teli na gorsko sinicn. 
Zadovoljno SITO se vračali popoldne 
proti Železnikcm. Res da nekoliko 
utrujeni od dolge poti, a z zavestjo, 
da je bil bogato izpolnjen spet en 
dan. 

Janez Gr egori 
Podkoren 72, 64280 Kranjska gora 


